
 

 

Общинска избирателна комисия Добричка 

ПРОТОКОЛ  

№37-МИ 
 

Днес 21.12.2025г. в гр.Добрич се проведе заседание на ОИК Добричка в състав: 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ Енчо Николов Стефанов 

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ Бранимир Димитров Вълчанов 

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ Христиан Ивайлов Панчев 

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ Анна Георгиева Петрова 

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ Филиз Тинджарова Шабанова 

СЕКРЕТАР Веселина Тодорова Георгиева 

ЧЛЕН Петър Иванов Петров 

ЧЛЕН Виолета Георгиева Драгнева 

ЧЛЕН Косена Димитрова Костова 

ЧЛЕН Йонко Николов Станчев 

ЧЛЕН Ина Иванова Джендова 

 

Присъстват 10 члена/ Отсъства Бранимир Димитров Вълчанов 

Събираме се заради искане на една трета и писмо ЦИК-МИ-06-690/11/19.12.25г. 

 Заседанието беше открито в 18,00 часа от Председателя на ОИК – Добричка, Енчо 

Стефанов, които при диктува следния дневен ред: 

 1.Предсрочно прекратяване пълномощията на общински съветник Борислав 

Маринов Борисов на основание чл.30, ал.4, т.4 от ЗМСМА. 

 2.Заличаване на Елена Статева Друмева от кандидатската листа на местната 

коалиция „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ/ЗНС/“ и обявяване за избран следващия в листата – Петър 

Русев Иванов. 

 3.Разни. 

 След проведените обсъждания и разисквания и поради липса на постъпили 

предложения за допълване и/или изменение на проекта за дневен ред, същия беше 

подложен на гласуване: 

 

Гласували: 10 членове на ОИК, за7, против 3 

 

За:, Христиан Ивайлов Панчев, Анна Георгиева Петрова, Веселина Тодорова Георгиева, 

Косена Димитрова Костова, Йонко Николов Станчев, Ина Иванова Джендова, Филиз 

Тинджарова Шабанова 

 

Против: Енчо Николов Стефанов, , Петър Иванов Петров, Виолета Георгиева Драгнева 

 

 По точка първа от дневния ред: 



Председателят на ОИК Добричка Енчо Стефанов прочете документи с вх. № 290-

МИ/18.12.2025г. е постъпило заявление от Председателя на Добрички Общински съвет - 

Георги Коев, с което същия заявява, че Борислав Маринов Борисов е сключил трудов 

договор с община Добричка, и следва предсрочно да му бъдат прекратени пълномощията 

като общински съветник в Добрички общински съвет на основание чл. 30, ал. 4, т. 4 от 

ЗМСМА. 

 Съгласно разпоредбата на чл. 30, ал. 4, т. 4 от ЗМСМА пълномощията на общинския 

съветник се прекратяват предсрочно при назначаване на щатна длъжност в общинска 

администрация.  

С решение № 195-МИ от 29.10.2023г., Борислав Маринов Борисов е обявен от ОИК 

Добричка за избран общински съветник от кандидатската листа на  МК „БСП ЗА 

БЪЛГАРИЯ (ЗНС)“. Предвид желанието на лицето да му бъдат прекратени пълномощията 

като общински съветник на основание чл. 30, ал. 4, т. 4 и във вр. с ал.7 от ЗМСМА, в 

тридневен срок от получаването на документите, общинската избирателна комисия обявява 

за избран за общински съветникследващия в листата кандидат.  

С решение № 198-МИ от 29.10.2023г., ОИК Добричка е разпределила броя на 

мандатите в Общински съвет Добрич, включително и тези на МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ 

(ЗНС)“, като следващ кандидат в листата на МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ (ЗНС)“ е Елена 

Статева Друмева.  

С оглед гореизложеното е налице основание за обявяване за избран за общински 

съветник следващият в листата на МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ (ЗНС)“, а именно: Елена 

Статева Друмева с ЕГН************.  

Предвид изложеното, на основание чл.87, ал.1, т.24, във връзка с чл.454, ал.1 и 

чл.453, ал.5 от ИК, предлагам Общинска избирателна комисия Добричка да вземе следното 

решение 

 

Гласували: 10 членове на ОИК 

 

За: 6 - Христиан Ивайлов Панчев, Анна Георгиева Петрова, Веселина Тодорова Георгиева, 

Косена Димитрова Костова, Йонко Николов Станчев 

 

Против: 4 - Енчо Николов Стефанов, Филиз Тинджарова Шабанова, Петър Иванов Петров, 

Виолета Георгиева Драгнева 

 

Особено мнение на Председателя Енчо Стефанов: поради това че има вече 

гласувани решения, обективирани във Решение №259-МИ/18.12.2025г. и Решение №260-

МИ/18.12.2025г. със същия предмет, които подлежат на обжалване пред Административен 

съд Добрич, то ако някои не е съгласен с тях то има възможност да ги обжалва и съдът 

решава дали сме прави или не. Ако не сме то ни указва в съответния срок да постановим 

ново решение и уточняват подробностите към него. 

 

Решението не се приема 

Предвид гореизложеното и на основание чл.87, ал.1, т.5, във връзка с чл.89, чл.92, 

ал.3 и ал.9 от ИК, ОИК Добричка  

 

РЕШИ 

 



ОТХВЪРЛЯ проекта на решението 

 

По точка втора от дневния ред: 

Председателят на ОИК Добричка Енчо Стефанов обяви постъпило заявления с вх. № 291-

МИ/18.12.2025г. от Секретаря на Община Добричка по компетентност, като към писмото е 

приложено заявление от Елена Статева Друмева, която заявява, че отказва да заеме 

мястото, което и би и се полагало като следващ в листата МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ (ЗНС)“.  

С решение № 198-МИ от 29.10.2023г., ОИК Добричка е разпределила броя на 

мандатите в Общински съвет Добрич, включително и тези на МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ 

(ЗНС)“, като следващ кандидат в листата на МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ (ЗНС)“ е Елена 

Статева Друмева.  

Предвид изричния отказ на лицето да заеме мястото на общински съветник, следва 

да бъде обявен за избран следващия кандидат от листата на местна коалиция „БСП ЗА 

БЪЛГАРИЯ (ЗНС)“, като ОИК Добричка следва да обяви за избран Петър Русев Иванов.  

С оглед гореизложеното е налице основание за обявяване за избран за общински 

съветник следващият в листата на МК „БСП ЗА БЪЛГАРИЯ (ЗНС)“ Петър Русев Иванов с 

ЕГН****************.  

Предвид изложеното, на основание чл.87, ал.1, т.24, във връзка с чл.454, ал.1 и 

чл.453, ал.5 от ИК, предлагам Общинска избирателна комисия Добричка да вземе следното 

решение 

 

Гласували: 10 членове на ОИК 

За: 6- Христиан Ивайлов Панчев, Анна Георгиева Петрова, Веселина Тодорова 

Георгиева, Косена Димитрова Костова, Йонко Николов Станчев 

 

Против: 4- Енчо Николов Стефанов, Филиз Тинджарова Шабанова, Петър Иванов 

Петров, Виолета Георгиева Драгнева 

 

Особено мнение на Председателя Енчо Стефанов: поради това че има вече 

гласувани решения, обективирани във Решение №259-МИ/18.12.2025г. и Решение №260-

МИ/18.12.2025г. със същия предмет, които подлежат на обжалване пред Административен 

съд Добрич, то ако някои не е съгласен с тях то има възможност да ги обжалва и съдът 

решава дали сме прави или не. Ако не сме то ни указва в съответния срок да постановим 

ново решение и уточняват подробностите към него. Всеки член има право по съвест да 

гласува, защо заинтересованите лица не обжалваха предните ни решения пред съд или 

защо ЦИК не ги отмени ? 

 

РЕШИ: 

 

ОТХВЪРЛЯ проекта на решението 

 

По точка трета от дневния ред: 

„Разни“ се обсъдиха технически и организационни въпроси, свързани с работата и 

дейността на комисията  

Особено мнение на Веселина Тодорова Георгиева – Факта на подписване на трудов договор 

на Борислав Маринов Борисов, води до несъвместимост което не му позволява да 

изпълнява пълномощията на общински съветник. Решението само констатира този факт. С 



писмото от ЦИК се дават указания да се изпълни закона. Следствие на гласуването на 

четиримата от членовете на ОИК Добричка, Добрички Общински съвет е с непопълнен 

състав поради липсва на правен мотив от тяхна страна. Поради това следва да бъде 

ангажирана тяхната административна наказателна отговорност. Каза да чакате малко. 

Поради изчерпване на дневния ред закривам заседанието на Общинска избирателна 

комисия Добричка 

/Заседанието е закрито в 18,30 часа 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                         /Енчо Стефанов/ 

 

ЗАМ. ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

                                  /Филиз Шабанова/ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


